

# Слава героям

Торжественно отметили День Победы жители села. В Трудармейском состоялся митинг, на котором открыт памятник героям Великой Отечественной войны.

На площади в центре села около обелиска, увенчанного пятиконечной звездой, в почетном карауле стоят пионеры отрядов имени Олега Кошевого и Александра Матросова. Сюда собрались все жители большого села.

Митинг открывает председатель сельского Совета А. Я. Муратов. С речью о Дне Победы к односельчанам обратился директор школы П. С. Фомичев.

Своими воспоминаниями о ратных делах поделились бывшие фронтовики кавалер ордена Славы, ныне пенсионер Илья Иванович Захаров, нормировщик совхоза А. Соколов и другие.

Обелиск сооружен выпускниками местной средней школы. Его проектировали одиннадцатиклассники Владимир Скулкин, Юрий Демин и Александр Архандеев. Они же вели каменную кладку. Девушки во главе с комсоргом Валентиной Молдавановой произвели штукатурные работы.

На митинге группе участников войны вручены юбилейные медали в честь славной победы.

С приветственной речью перед собравшимися выступил председатель райисполкома Н. В. Дергачев.

Пионеры возложили к постаменту обелиска венки.

«Слава героям!» — эти слова, начертанные на обелиске, выражают думы всех жителей села.

В. СИНЕВ.